

海口明确美舍河沿岸历史文脉发掘和修复时间表 明年底前复建明昌塔、文峰塔

本报海口2月26日讯（记者计思佳）为充分发掘海口历史文脉，给市民和游客提供多处人文景观、自然景观交相辉映的休闲旅游景点，海口市日前明确了美舍河沿岸重要历史文脉发掘和修复的具体内容和时间表，计划2019年底前复建明昌塔、文峰塔等历史建筑组群。

具体发掘内容主要有：

一、五公祠文化公园新建展厅陈列布展及景观综合提升工程，项目拟于今年完工。

建设项目建设主要包括五公祠新建展厅陈列布展、游客服务中心文化氛围营造、五公祠古建筑群景区陈列改造、景区美化绿化等其它配套工程。

二、科学保护“石室仙踪”石刻并复原其周边部分遗存，项目计划明年竣工开放。

整个工程分两阶段进行，其中第一阶段工作为开展“石室仙踪”石刻及周边遗迹抢救性考古发掘和石刻保护

清洗，具体包括对“仙人洞”洞穴入口的考古清理及题刻保护性清洗、“仙人洞”前方瀛惠庵及周边香严庵、四亭（安仙亭、青云亭、流芳亭、会心亭）遗址考古调查和发掘，“小瀛洲”上墓冢考古调查；第二阶段工作为石刻及周边遗迹的研究、利用及旅游开发，在石刻周边复建部分明代风格的仿古建筑（筑物庵、亭等），为美舍河公园增添一处新的人文景观。

三、复建明昌塔、文峰塔等重要历史建筑组群，计划2019年底竣工开放。

史建筑组群，计划2019年底竣工开放。文峰塔和明昌塔位于美舍河文化再兴工程的南北两端，是两个核心节点。其中明昌塔文化公园规划内容包括：复建明昌塔；新建文昌阁、文庙，体现古代儒家文化、书院文化精髓；新建敬圣堂、桂籍堂，展示琼州历史名人及文人的艺术作品；复建关帝庙，体现南北文化相互融合。

文峰塔文化公园规划内容包括：复建文峰塔；复建境主庙，展现海口民间祭祀文化；复建文昌祠，体现古代儒家思想；复建约亭，体现海南地域文化。

四、开展学术研讨，并将研究成果转化到保护发掘工作中。

具体内容包括组织召开海口地区历史文化学术研讨会，总结历史文化脉络；开展对五公和苏东坡等历史名人人生平和在海口事迹的研究工作，2018年完成编纂出版《海口五公祠》（暂定名）；将“石室仙踪”石刻推荐列为第四批海口市重点文物保护单位。

宁夏78岁病逝游客成为三亚市第12例遗体捐献者
分别向省人民医院和海南医学院捐出眼角膜组织和遗体

本报三亚2月26日电（记者孙婧）近日，78岁宁夏游客袁养震在解放军总医院海南分院（301海南分院）重症医学科收治的患者，由于肺纤维化病情过重，于2月24日中午12时许过世。“他生前好几次提出过捐献的想法，希望过世后也有所贡献，能帮助培养出更多优秀的医生，挽救更多生命。”长子袁宁康强忍悲痛回忆其父亲袁养震，作为北大化学生，年轻时袁养震响应党的号召到宁夏冶炼有色金属系统工作，一生敬业、乐于奉献，如今斯人已逝，后辈们还是尊重他的想法，帮助他实现了最后的心愿。

记者今天了解到，袁养震是解放军总医院海南分院（301海南分院）重症医学科收治的患者，由于肺纤维化病情过重，于2月24日中午12时许过世。“他生前好几次提出过捐献的想法，希望过世后也有所贡献，能帮助培养出更多优秀的医生，挽救更多生命。”长子袁宁康强忍悲痛回忆其父亲袁养震，作为北大化学生，年轻时袁养震响应党的号召到宁夏冶炼有色金属系统工作，一生敬业、乐于奉献，如今斯人已逝，后辈们还是尊重他的想法，帮助他实现了最后的心愿。

无花圈、不烧香，袁养震的告别仪式简单而庄重。其妻子以及专程从外地赶来的3个儿子等亲属，捧着袁养震的照片默立哀悼。随行的301海南分院军医立正，同人体器官捐献协调员一起向老先生鞠躬，并致以军礼，目送转运车的离开。



澄清谬误 明辨是非

海南交警权威解读—— 网传驾驶证销分新规系误读

本报海口2月26日讯（记者良子 特约记者周平虎）近日，公安部交管局进一步完善互联网交通安全综合服务管理平台，需要自助处理非本人名下机动车交通违法的驾驶人可通过“交管12123”APP进行办理。

消息一出，引发群众广泛关注。然而，一些不实信息也在网上传播，对此，海南省交警总队通过本报为群众作权威解读。

◆ 不需要提前备案

前往我省交通违法处理窗口，赶在“新规”实施前突击处理交通违法。

对此，省交警总队一负责人表示，驾驶人通过“交管12123”APP

近日，一则题为“3月1日起，2018驾驶证销分新规来了！有驾照的都看看”的文章在网上被广泛转发，文中提出，3月1日起替别人消分需面签。

受此消息影响，今天不少驾驶人

根据规定，一个驾驶人最多可以备案三辆非本人名下的机动车，一辆机动车最多被车主以外的三个驾驶人备案。

驾驶人可通过“交管12123”手机

处理非本人名下机动车交通违法的，依然可以通过交通违法处理窗口办理，不需要提前备案，处理窗口民警现场人工审核驾驶人提供的本人驾驶证、身份证件和机动车行驶证等原件材料即可。

手机APP或互联网交通安全综合服务管理平台完成用户注册后，即可通过“交管12123”手机APP申请备案非本人名下机动车，无面签限制要求。

违法（含非本人名下机动车交通违法），仍按现有政策办理，处理流程及条件不变。

目前，我省网上自助处理非本人名下车辆系统正在抓紧调试，近日内将实施，具体开通时间，另行告知。

◆ 无面签限制要求

APP或公安交警管理部门业务窗口随时解除已备案的非本人名下机动车，

解除后可重新申请备案其他机动车。

同时，驾驶人可通过“交管12123”

◆ 交通违法处理有三种途径

省交警总队提醒，目前交通违法处理有三种途径：1、互联网上处理（包括交警“12123”APP和互联网交通安全综合服务管理平台）；2、交通违法处理自助机（目前我省

很少使用）；3、交通违法处理窗口办理。网上自助处理交通违法是更为便捷的业务办理渠道，不影响窗口办理。3月1日后，驾驶人在交警部门违法处理窗口处理交通

**本周全岛以多云天气为主
西北局地最高气温将升至37℃**

本报海口2月26日讯（记者叶媛媛 通讯员许嘉 翁小芳）记者今天上午从省气象台获悉，预计本周琼岛以多云天气为主，西北部地区后期将出现35℃以上的高温天气，局部地区气温升至37℃。另外，琼州海峡和海南岛东北部地区部分时段有雾。

陆地方面，2月27日，受偏东气流影响，全岛多云，东部和中部的局部地区有小阵雨；最高气温东半部地区22℃~25℃，西半部地区25℃~28℃，最低气温北部、西部和中部地区16℃~19℃，东部和南部地区19℃~22℃。2月28日至3月4日，受偏南气流影响，全岛以多云间晴为主。

海洋方面，2月27日夜间至3月1日，琼州海峡早晚有雾，有雾时能见度较差，其余时段能见度良好。

乘坐海汽快车和海汽VIP快车出岛持学生证购票每张车票优惠50元

本报海口2月26日讯（记者邵长春 通讯员麦世晚）为方便大中院校学生顺利返校，彰显国企的社会责任，海汽集团决定从2月27日起至春运结束，凡持学生证购买海汽快车和海汽VIP快车出岛车票的，每张票优惠50元。

**我省春节期间加大供水保障力度
应急处置21处临时供水管网损坏事件**

本报海口2月26日讯（记者孙慧 通讯员周石池 胡向军）记者今天从省水务厅获悉，春节期间，我省水务系统及供水企业坚守岗位，提前做好供水管网排查和分时段供水调度，应急处置21处临时供水管网损坏突发事件，全力保障春节全省供水安全。

春节前夕，全省各市县供水公司对辖区内的供水设施和管网进行“拉网式”排查，最大限度地减少设备、管网的破损故障率，提升供水保障率，特别是澄迈县查处21个较大隐患漏损点，并投入7万元及时进行全面的维修与保养。



服务读者需求
改善读者体验
欢迎扫描

关注海报读者俱乐部

无理由退房

恒大·美丽沙



学校效果图

海南华侨中学、海口市滨海第九小学进驻恒大美丽沙

约103-146m²亲海美宅 公立双名校护航 新春钜惠

注册恒房通 赚百万年终奖

活动有效期至2018年2月28日

邀请注册 好友推荐成交赚1%佣金 您坐享0.5%奖励

客户购房额外98折再减30000元



长按识别二维码
关注恒房通微信公众号

恒大集团
世界500强

Hotline 0898 6615 8888

项目地址：海口市海甸岛碧海大道29号(世纪大桥向北至海边)

预售证号：(2016)海房预字(0001)号、(2016)海房预字(0147)号、(2017)海房预字(0083)号、(2017)海房预字(0163)号、(2016)海房预字(0048)号、(2017)海房预字(0122)号



详询请咨询售楼处